

2021 健康高考 平安高考 暖心高考

直面疫情的2021年广州高考

# 我们每个人都是英雄



6月9日下午，高考结束，荔湾高风险地区金道中学门口，一对一点对点接送考生的司机与考生道别，考生向司机表达谢意  
羊城晚报记者 汤铭明 摄

今年的广州高考生注定不平凡。他们大多生于遭遇了“非典”的2003年，又在2021年冲刺高考最后阶段，突遇平地波澜——5月21日，广州出现一例新冠肺炎本土确诊病例！这时，距离新高考开考，只有短短16天了。在绝大多数人都没有反应过来的时候，一场保证考生健康高考、平安高考、暖心高考生的战役，悄然打响。

为全力保障高考顺利进行，让寒窗苦读的学子不留遗憾，在短短的时间里，广州全城雷厉风行，目标是“不因高考使疫情扩散，不因疫情影响高考”。

由此，我们看见，800多辆爱心出租车，经过周密安排，三天里“一对一”专车免费接送考生；

我们看见，市第八人民医院首次为考生设立独立高考考场；

我们看见，医院连夜为持黄码的考生开通检测绿色通道；

我们看见，全城的老师、家长、志愿者、普通市民，都在为考生默默助力……

三天，72小时，4320分钟……每一刻都承载着2021年广州高考的动人瞬间，记录下的每张照片都将是这座城市和考生难以忘怀的记忆。  
(陈秋明)



一位考生的妈妈高举女儿的偶像照片，迎接参加高考结束的女儿  
羊城晚报记者 何奔 麦宇恒 摄



华附考点，6月7日上午，盲人考生在工作人员的带领下进场  
羊城晚报记者 邓勃 摄



6月9日下午，在广州市第三中学高考考点，顺利结束高考的考生欢快地冲出考场，收获鲜花和拥抱、满满的开心，场面温馨  
羊城晚报记者 陈秋明 摄



6月9日，高考结束了，考生走出考场，接受来自亲人的鲜花和拥抱、朋友的祝福  
羊城晚报记者 林桂炎 摄



6月9日，高考最后一天。广州市隔离考点海珠区岭南画派纪念中学，身着防护服的考生陆续走出考场，步伐轻松面带笑容  
羊城晚报记者 宋金峪 摄



6月9日，广州高考最后一天下午，新港西路广州市第六中学考场走出第一批结束高考的考生。有人欢喜有人忧，少部分家长和老师到现场接送孩子，并迅速离开  
羊城晚报记者 何奔 麦宇恒 摄

金道中学考点考生结束高考，穿过消毒行人通道离开  
羊城晚报记者 梁喻 摄

